

FAXの場合は送付先(078)241-9234 公式LINEの場合はスマホで書面を写真撮影、トークから送信



事務局:株式会社クレシェンド TEL(078)762-8874 info@pendulum-color.info

ペンジュラムカラーセラピーセット注文書(認定セラピスト用)

■注文日時(/ /)※送信される日付をご記入ください				
■氏名()■セラピス	ト認定No.()	
■連絡先	メールアドレス	(@)
下記必要事項①~③にてご記入いただき事務局へ送信ください。その後、注文受理のお知らせを致します。なお、商品はセラピスト認定申請書に記載された住所に送付いたしますので、異なる場合はご連絡ください。				
ガイド	ブックセット	ガイドブックセット	ガイドブックセット	ペンジュラム (スタンダードタイプ)
	¥7, 150(稅込)	¥7, 150(稅込)	¥7, 150(稅込)	¥5, 500(税込)
ペンジュラ	ム (スタンダードタイプ)	ペンジュラム (ワンドタイプ)		★ブラック × () 個 ★ゴールド × () 個
	¥5, 500(稅込)	¥3, 850(稅込)	ガイドブックセット のみご注文の場合	ペンジュラム (ワンドタイプ)
		★パープル × () 個	0,000年11人00%	¥3,850(稅込)
	yク×()個 レド×()個	★ピンク × () 個 ★グリーン × () 個		★パープル × () 個 ★ピンク × () 個
¥ 12, 650		¥11,000×()tyl=	¥7, 150×() ty ト=	★グリーン × () 個
合計金額(税込)	¥()	合計金額 (稅込) ¥()	合計金額 (稅込) ¥()	合計金額 (稅込) ¥()
② 送料指定 □北海道・沖縄・離島 ¥1,100 (税込) □その他地域一律 ¥770 (税込) 希望時間指定 □指定無し □午前中 □12~14時 □14~16時 □16~18時 □18~20時 ※配送会社は佐川急便です。地域により、また配送状況により希望時間の配送とならない場合があります。 3 合計金額およびお支払い方法 いずれか選択してください				
	1 商品代	1 商品代金+ ②送料= (→)円・・・税込合計金額		
現金□振込	商品が届き次第 1 週間以内に下記振込先迄お支払いください。なお、振込手数料はご負担願います。 ■ Pay Pay 銀行 ビジネス営業部(店番号:005) 普通口座: 2601839 名義:株式会社クレシェンド ■ ゆうちょ銀行 《ゆうちょ口座間》 記号番号: 14290-05599451 《他銀行間用》店名:四二八(よんにはち)口座番号: 0559945 名義:株式会社クレシェンド			
□代引き	※代金は宅間		30円= () さい。また、領収書は配送業 業者ドライバーにお尋ねくた	

PCT事務局とPCTメンバー間の連絡/申請/質疑応答等は FAX送受信からPCT公式LINEのチャット機能に切り替えています。 お手数ですが右記QRコードから「お友達登録」のご登録を願います。



